



**ПОДПИСКА
2021**

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2021 года.
Цена комплекта – 634 руб. 32 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 549 руб. 32 коп.
Подписка в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляем доставку.
Электронная подписка идёт по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 94 (18077)
ВТОРНИК
24 ноября

2020 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

#ИДЕМВКИНО

Социальная кампания #идемвкино

В связи с ограничительными мерами, принятыми для защиты здоровья граждан, многие отрасли экономики стараются наверстать упущенное.

Ощутимыми оказались потери и у отечественного кинематографа. Так, длительное закрытие кинотеатров грозит разрушением киноиндустрии. Опустевшие кинозалы, вынужденная остановка кинопроизводства стали препятствием для отрасли, которая в последние годы развивалась довольно высокими темпами.

Отечественному кино предстоит снова бороться за своего зрителя – возвращение на экраны российского кинематографа должно стать «движением вверх».

С целью решения этой важнейшей задачи разработана национальная социальная кампания #идемвкино. В рамках проекта будут выпущены видеоролики, организованы флешмобы, запущена платформа о единых стандартах безопасности идемвкино.рф, которая учитывает лучший мировой опыт.

Это первая совместная федеральная акция киноиндустрии России.

Зрителей ждут как новинки кино, так и ретроспективы, театральные и фестивальные показы, а также возвращение на большие экраны самых значимых картин последних лет.

В Ишиме единственный кинотеатр находится в культурно-развлекательном центре «Авалон».

Напомним, что в 2018 году по гранту конкурса «Фонда кино» здесь открыт зал российского кино на 158 мест. Ишимские предприниматели Евгений и Андрей Макаровы направили средства на кинооборудование и большой серебряный экран. На реализацию проекта в целом вложено 11,8 миллиона рублей. В том числе пять миллионов – по гранту «Фонда кино».

Расписание в трёх залах «Авалона» можно отслеживать на сайте <https://avalon72.ru/pages/Raspisaniecinema>.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Вам «Нежность» или «Подарочный»?

Что бы вы ни выбрали, всё равно получите чайное наслаждение.

Фирма «Ишимское чайное производство» получила диплом «Лучшие товары и услуги Тюменской области». Успех на региональном этапе придал смелости выйти на Всероссийский конкурс «100 лучших товаров России».

– И мы награждены медалью «Отличник качества», – рассказывает индивидуальный предприниматель Елена Антоненко.

Заявки на конкурс по предложению комитета по развитию потребительского рынка и предпринимательства администрации Ишима она сделала, осознавая, что качество – главный критерий стабильности, успеха и конкурентоспособности. В пакет документов вошли протоколы испытаний сырья и образцы продукции.

Первый этап – оценка этикетки, далее – анализ на микробиологию, органические показатели. И вот вместе с дипломом у «Ишимского чайного производства» есть право маркировать товар знаком «Лучшие товары и услуги Тюменской области».

– Думаю, на российском этапе были ещё регионы, представившие иван-чай, – предполагает Елена Антоненко. – Ферментированный напиток из листа вишни – новинка нашего производства – у нас единственных. Планируем получить на него патент.

Напомним, что «Ишимское чайное производство» супруги Антоненко открыли в июле 2019 года. Цех располагается на улице Въезд мясокомбината, в одном из бывших складов виноводочного завода.

Вкус экологически чистого продукта хорошо знаком жителям Тобольска, Абалака, Сургута, Нижневартовска, Омска. Специальный лейбл «С любовью из Сибири» адресован Краснодару.

– Транспортной компанией «Кит», «Почтой России» отправим заказ в любую точку России и СНГ. Начали поставлять чаи разных сортов в торговые сети Республики Казахстан, выходим на рынок Башкортостана, – рассказывает далее о приятных новостях Елена Антоненко. – Осваиваем маркетплейс: через «Озон» и «Вайлдбери»



Елена Антоненко представляет продукцию с дегустацией чая на ярмарках, культурных и спортивных праздниках в Ишиме и районах. «Для мероприятий ждём снятия ограничений, – уточняет она, – а поддерживать иммунитет нашим чаем жителям разных городов и сёл ничего не мешает». //Фото Василия БАРАНОВА.

риз» будем реализовывать наборы из шести сортов. В Ишиме с нами сотрудничают сети магазинов «Белторг», «Дом пива-продукты», «Домашний», «Карамелька», «Квартет» (рынок «Никольский», отдел № 28) и другие.

Хороший спрос на подарочные коллекции. Аромат букета «Чайное наслаждение»: два сорта иван-чая – с лабазником, лесной клубничкой плюс уникальный напиток из листа лесной вишни. «Нежность» – три сорта иван-чая – с лесной клубничкой, жасмином и своими цветами. «Коллекция № 1» – уже шесть сортов чёрного и зелёного иван-чая с различными ягодными и травяными добавками, в том числе с шиповником, мятой. «Коллекция № 2»

– «Ассам» – индийский чёрный и с чабрецом, «Кения» чёрный, «Вьетнамский» зелёный и с жасмином, элитный «Дарджилинг» и иван-чай.

– Сорта подобраны таким образом, чтобы вы могли не только заваривать отдельный сорт, но и при желании, по своему вкусу, составили купаж, то есть получили авторский чай, – добавляет Елена Анатольевна. – «Дарджилинг» – тоже новинка в линейке ишимского производства. Другое его название – «чайное шампанское». Выращен в окрестностях одноименного города в северной горной части Индии, в Гималаях, и традиционно ценится выше прочих чёрных чаёв. При правильном его заваривании получается светлый напиток со слегка

терпким вкусом, цветочным ароматом и утончённым мускатным послевкусием. Заваривать «Дарджилинг» можно два раза подряд (чайная ложка на стакан горячей воды).

На предприятии ИП Антоненко продумывают и упаковку для чая: бумажные пакетики с привлекательной этикеткой, глиняные кружки ручной работы, стеклянные баночки.

– В этом непростом из-за знойного лета сезоне работали в две смены, чтобы собрать запланированные объёмы качественного сырья, – говорит Елена Анатольевна. – Справились и радуем покупателей!

Материалы страницы Людмилы МАРИКОВОЙ.

Возможности для онлайн-уроков

Еще три семьи с детьми из Ишима получили ноутбуки для дистанционного обучения. Это стало возможным благодаря партийному проекту «Единой России» «Помоги учиться дома». Оборудование приобретено за счет личных средств единороссов.

В этом году школьники во второй раз ушли на дистанционку из-за сложной эпидемиологической обстановки.

Многодетной семье Нагорновых понадобилась поддержка из-за введения такого формата обучения. У Алексея Валерьевича и Натальи Александровны двое взрослых детей, трое учатся в православной гимназии в первом, шестом и седьмом классах, остальные дошколята, младшему из которых месяц. Ребятам был необходим ноутбук или компьютер, и региональное отделение партии оказало помощь в рамках акции «Помоги учиться дома», инициированной «Единой Россией», Минпросвещения и Агентством стратегических инициатив.

Тринадцатилетний Иван Нагорнов, ученик седьмого класса Ишимской православной гимназии, поблагодарил



Партийный проект партии «Единая Россия» «Помоги учиться дома» набирает обороты и обеспечил компьютерной техникой уже не одну семью Ишима. // Фото автора.

единороссов за такой ценный и необходимый подарок.

— Теперь у нас появилась возможность без проблем выполнять домашнее задание, присутствовать на онлайн-уроках, — сказал Ваня, — раньше мы пользо-

вались телефоном, но это не совсем удобно, другое дело ноутбук.

Поблагодарил единороссов и епископ Ишимский и Аромашевский Тихон. Он отметил, что в православной гимназии прилагают все

усилия, чтобы дети получили качественное образование. Совершенствуются программы и технологии. Учиться без компьютерной техники в настоящее время невозможно, поэтому поддержка многодетных семей, обеспе-

ЦИТАТА:



Фёдор ШИШКИН, глава города Ишима:

«Сложившиеся санитарно-эпидемиологические условия внесли серьезные коррективы в процесс обучения. Наличие в семье современной техники стало важным условием для получения качественного образования. Особенно актуально это для семей, в которых воспитывается много детей. Я очень рад, что партийный проект «Помоги учиться дома» помог уже нескольким ишимским семьям, открыв для детей возможность получения новых знаний и навыков».

чение их ноутбуками — дело благородное и нужное. Вручила технику многодетной семье исполнительный секретарь ишимского городского местного отделения партии «Единая Россия» Вероника Лотышева.

Как отметили в местном отделении партии, ситуация

с коронавирусом не должна отразиться на обучении детей. А поддержка многодетных семей является одним из приоритетов для «Единой России».

Ноутбуки получили также многодетные семьи Сабуровых и Золотаревых.

Ирина КОРШУКОВА.

«В погоне за пластиком»

Ширится круг участников экопроекта «Книга, которой не должно быть».

Студентка 5 курса факультета математики, информатики и естественных наук, специализация «биология, химия», ИПИ им. П.П. Ершова, филиала ТюмГУ, Илона Касьянова продолжает проводить мероприятия по грантам компании «Сибур» и Федерального агентства по делам молодёжи («Росмолодёжь»).

Авторский экологический проект Илона реализует с сентября 2019 года.

В ходе второй акции «В погоне за пластиком» ишимцы сдавали на переработку пластиковые бутылки.

— В течение нескольких дней волонтеры и координаторы выезжали по адресам, — рассказала Илона Касьянова. — Нам снова не хватило одной машины, чтобы уместить всё, что было собрано.

В этот раз удалось отправить в переработку 131 килограмм пластика и 953 килограмма макулатуры. Участниками стали педагоги и учащиеся средних школ №№ 5, 31, 4, преподаватели, сотрудники и студенты педагогического института.

— Мы вновь благодарим тех, кто помогает улучшать экологическую обстановку, — продолжает Илона: — Анастасию Макушину, Анну Римшину, Влада Мельникова, Алёну Васильченко,

Татьяну Золотухину, 3«а» класс школы № 31 с классным руководителем Еленой Николаевной Казаковой, кафедры института — русской и зарубежной филологии, культурологии и методики их преподавания во главе с Григорием Викторовичем Сильченко, педагогики и психологии во главе с Еленой Владимировной Слизковой, биологии, географии и методики их преподавания во главе с Алёной Юрьевной Левых, Татьяну Олеговну Криницину, Антона Викторовича Захарова, Георгия Рихардовича Кельберера, семьи Ягвцевых, Волосковых, Ефимовых и многих других жителей города Ишима.

Волонтеры дополнительно занимаются сортировкой пластика. К примеру, бутылки белого цвета можно передать на перерабатывающие пункты только Екатеринбург. Просматривают они и макулатуру. Если литература ещё может послужить, то её направляют в библиотеки социальных учреждений или в систему буккроссинга. Для этого в общественных местах оборудованы открытые полки для свободного выбора книг.

По итогам акции «В погоне за пластиком» учащиеся получают сертификаты, все участники — магниты с фотографиями редких видов растений и животных из Красной книги Тюменской области.

На средства от сдачи вторсырья уже по традиции закуплен корм в приюты для



Климентий и Веста Ефимовы — маленькие помощники природы (школа № 4). Они регулярно сдают пластик и макулатуру на переработку и контролируют, чтобы их примеру следовала вся семья. // Фото предоставлено Илоной Касьяновой.

бездомных животных. Сотрудничество в этом направлении налажено с группами «Островок Надежды», «Ишим. Потеряшки. По-

мощь бездомным животным» в vk.com, «300магом» (ул. Ленина, 47а), веткликой на ул. Рокоссовского, 22а.

Людмила МАРИКОВА.



Качество продукции АО «Золотые луга» обусловлено и тем, что сырьё проходит строгий контроль с чёткой выдержкой температурного режима — от поставщиков молока до точек продаж, включая доставку каждым грузовым автомобилем. // Фото предоставлено пресс-службой АО «Золотые луга».

С пожеланием жить здорово

Сливочное масло «Золотые луга» вошло в продуктовый набор для школьников.

Как сообщает пресс-служба акционерного общества, семьям, в которых растут дети с ограниченными возможностями, уже выделено более 300 пачек сливочного масла.

Выдача продуктов питания проводится по определённому графику в школах Ишима. К примеру, в школе № 5 только за один день наборы получила 61 семья. В продуктовых корзинах — сыр, докторская колбаса, сливочное и растительное масло, рис, макароны, молоко и шоколад.

Компания «Золотые луга» постоянно участвует в различных благотворительных акциях. Так, в апреле 2020 года производитель выступил с инициативой в поддержку

тюменских врачей, ведущих борьбу с коронавирусной инфекцией. Им передано более 400 корзин, в которых были расфасованы молоко длительного срока хранения (3,2%), сыр «Голландский», творог обезжиренный со сметаной и биопростокваша торговой марки «Живи Здорово».

Напомним, что «Золотые луга» — известная и опытная в перерабатывающей промышленности Тюменской области компания. Основана в 1998 году и использует для производства только натуральное молоко. Функционал логистики на базе системы WMS для 1С адаптирован под особенности предприятия. Благодаря автоматизации продукция располагается в ячейках, а не хаотично, выстроена ротация по видам и срокам её хранения, при комплектации заказа оптимизированы время и маршрут доставки.

Людмила МАРИКОВА.

Жизнь должна быть полноценной

В этом убеждены члены Ишимской местной организации Всероссийского общества слепых.

Одна из старейших местных организаций в Тюменской области ведет свою историю с 19 марта 1929 года. Здесь делают все, чтобы люди, потерявшие зрение, не потеряли интереса к жизни.

С 1968 года Ишимская МО ВОС располагается по адресу ул. К. Маркса, 60, где занимает две квартиры – 4 и 9. Организация объединяет 218 членов ВОС из Ишима, Ишимского, Бердюжского, Казанского, Сорокинского и Сладковского районов. На протяжении последних 15 лет ее возглавлял Александр Степанович Щеглов. С ним мы и побеседовали о работе организации.

Сам Александр Степанович – ветеран Ишимской МО ВОС, пришел сюда в 1989 году. И, как оказалось, нашел свое призвание. Его, человека активной жизненной позиции и, как сам характеризует, советских закалки и воспитания, сразу стали избирать на ответственные должности – в состав бюро, группом. С 1996 года неоднократно избирался членом правления Тюменской областной организации ВОС. Как заместитель председателя часто выезжал в районы для проведения собраний, встречался с руководителями муниципалитетов. А в 2005 году стал председателем местной организации.

Ярче всего о достижениях председателя говорят награды за многолетний добросовестный труд: звание «Ветеран Всероссийского общества слепых», почетные грамоты Центрального правления Всероссийского общества слепых, почетная грамота Тюменской областной думы, знак «Заслуженный работник ВОС» и знак «За заслуги перед ВОС» 3 степени. Впрочем, сам о заслугах говорить не любит,

подчеркивает, что успехи в работе – общая заслуга членов организации и многих неравнодушных людей.

– Главное наше дело – реабилитация, все проводимые местной организацией ВОС мероприятия направлены на то, чтобы незрячие и слабовидящие люди не чувствовали себя забытыми, чтобы у них не угасал интерес к жизни, чтобы они умели адаптироваться, нашли себя и обрели поддержку единомышленников, – подчеркивает Александр Степанович.

В организации масса возможностей для досуга, работают разные кружки. Хору «Родные напевы» 88 лет, коллектив – постоянный участник городских и областных мероприятий, имеет немало наград. Более 30 лет работает шахматно-шашечный кружок: регулярно проводят соревнования на личном первенство внутри организации, ежегодно выезжают на областные соревнования, а в 2018 году выступили инициатором проведения межрайонных соревнований, в которых приняли участие члены ВОС Абатска, Вуклово, Голышманово и Ишима.

Проводят в местной организации и соревнования по дартсу на личном первенство среди мужчин и женщин – у этого спорта много поклонников. Где находится мишень, определяют по звуку – постукиванию трости. Кроме того, в кабинете реабилитации можно позаниматься физкультурой на специальных тренажерах. Есть в обществе швейный кружок, где женщины выполняют мелкий ремонт, шьют вещи.

В библиотечном пункте можно взять говорящие книги на флеш-картах. Работает кружок брайелистов – его участники проводят совместные чтения по Брайлю, соревнования по чтению и письму.

Мужчины, которые на ты с инструментами, объеди-

нились и проводят «Мужской техликбез» – учат азам мелкого бытового ремонта, записывают передачи на звуковой журнал «Диалог» для радио ВОС.

Для любителей активного отдыха организуют Дни здоровья, выезжают в Синицынский бор, на турбазу обувной фабрики.

Весело и дружно проводят праздники – Новый год, 23 Февраля и 8 Марта, День Победы, День пожилых людей, Международный день инвалидов и другие. Причем стараются не просто устроить чаепитие, а провести оригинальные конкурсы, например, конкурс блинов на Масленицу или «Дары природы».

По четвергам в обществе – ВОСовские дни: лектории и беседы на актуальные темы проводят социальные партнеры общества – центральная библиотека, управление Пенсионного фонда, управление социальной защиты, областная больница, пединститут и другие.

Гордятся в организации оснащением – здесь много приборов и устройств, призванных облегчить жизнь людям с инвалидностью по зрению. Есть моноблок, айпад, часы, трости, плейеры, тренажеры, бытовые приборы – маячки для кружки и тарелки, говорящие весы, рулетка, электрическая швейная машинка и многое другое. В обществе можно научиться пользоваться всеми этими приспособлениями. Пополнять материальную базу помогают областной департамент социального развития, областная организация ВОС (руководитель Галина Александровна Тунгусова). Находят спонсоров и среди местных предпринимателей.

К сожалению, режим ограничений повлиял и на работу ишимской местной организации – пришлось отменить многие мероприятия, в том числе и в рамках месячника «Белая трость», который



На протяжении 15 лет А.С. Щеглов возглавлял ишимскую местную организацию Всероссийского общества слепых. Под его руководством успешно решались вопросы социальной реабилитации членов ВОС, Александр Степанович хорошо знал нужды и запросы подопечных, стараясь оказывать как моральную поддержку, так и практическую помощь. // Фото Василия БАРАНОВА.

традиционно проходит с 15 октября (День белой трости) по 13 ноября (Международный день слепых).

– Но, несмотря ни на что, работали, работаем и будем работать, – уверенно говорит Александр Степанович. – Жаль только, что труднее стало организовать людей, что не идет к нам молодежь, а ведь здесь они могут реализовать себя в понравившемся деле, будь то спорт, самодеятельность, рукоделие или что-то еще. Мы любые направления реабилитационной, хозяйственной, социально-культурной деятельности берем на вооружение, лишь бы оттянуть от дивана, от компьютера и наполнить жизнь наших членов смыслом и интересным досугом.

Даже просто прийти и поблагодарить – уже хорошо.

В этом году на отчетно-выборном собрании Александр Степанович Щеглов сложил председательские полномочия, передал дела новому руководителю – Николаю Анатольевичу Матюханову. Но общественную работу ветеран местной организации ВОС оставлять не собирается. «Как действующий член бюро, как член областного правления ВОС буду дальше работать и помогать по мере сил. Главное – продолжать добрые традиции нашей организации по улучшению качества жизни незрячих людей. Ведь жизнь продолжается, и она должна быть полноценной».

Марина СЕРГЕЕВА.

«Подари добро и радость»

В преддверии Международного дня инвалидов ишимские библиотекари проводят традиционную ежегодную благотворительную акцию «Подари добро и радость».

У жителей Ишима есть возможность проявить заботу и внимание, сделав небольшой сладкий подарок для людей с ограничениями по здоровью. Для участия в акции нужно до 3 декабря принести плитку шоколада в любую библиотеку города и подписать открытку, подготовленную библиотекарями.

«Сладкие открытки» с соблюдением карантинных мер будут переданы читателям, имеющим инвалидность, в ишимскую городскую общественную организацию «Всероссийское общество инвалидов» и другие учреждения.

Как отметила главный библиотекарь детской библиотеки Юлия Назарова, с каждым годом количество участников благотворительной акции растет. Она стала своеобразным связующим звеном между неравнодушными горожанами и людьми с ограниченными возможностями здоровья. Сделать доброе дело спешат предприниматели, трудовые коллективы, клубы по интересам, школьные и дошкольные учреждения. Всего в 2019 году в библиотеках было собрано 318 сладких подарков.

Все желающие принять участие в акции «Подари добро и радость» могут обращаться в детскую библиотеку по ул. Просвещения, 25 или узнать подробности по телефону: 8 (34551) 2-31-80.

Акция проводится при поддержке благотворительного фонда «Сила добра» (Тюмень).

Марина СЕРГЕЕВА.



Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года.

Распоряжением правительства Российской Федерации утверждены три формы бланков переписных листов, которые будут использоваться в ходе предстоящей переписи населения.

Бланк формы «Л» является основным, заполняется на каждого человека, постоянно проживающего на территории России (включая малолетних детей), и содержит

О чем спросит переписчик

23 вопроса. Среди них: пол, возраст, состояние в браке, гражданство, национальная принадлежность, владение и пользование языками, место рождения и жительства, миграция, образование, занятость, источники средств к существованию и другие.

В бланке формы «Л» появился ряд нововведений в сравнении с вопросами предыдущей переписи. В частности, у населения поинтересуются не только владением русским и другими языками, но и об активности их использования в повседневной жизни.

Доработан блок вопросов об образовании. В нем появилась графа «дошколь-

ное образование», а графа «среднее образование» разделена на подпункты «квалифицированный рабочий, служащий» и «специалист среднего звена». Градации высшего образования приняты в соответствии с законом: «бакалавриат», «специалитет», «магистратура».

Для получения подробной картины занятости населения и совершенствования социально-демографической политики в вопрос про источники средств к существованию добавлены подсказки «заработная плата», «предпринимательский доход», «самозанятость», «производство товаров для собственного использования».

Сведения о жилищных и санитарно-гигиенических условиях жизни населения указываются в бланке формы «П». Он содержит 7 вопросов, в том числе о типе жилого помещения, времени постройки дома, общей площади, количестве комнат, видах благоустройства.

Бланк формы «В» предназначен для временно находящихся в России и постоянно проживающих в других странах. Вопросы включают сведения о поле, возрасте, стране проживания, цели приезда в Россию, продолжительности проживания на территории России и другие.

Важно отметить, что в переписном листе не было

и нет вопроса о размере дохода, не требуется называть работодателя. Статистиков интересует только источник средств к существованию, например, «заработная плата» или «пенсия» без дополнительной детализации и тем более без документального подтверждения.

Опрос населения переписчиками будет проходить параллельно с интернет-переписью на портале Госуслуг. Всех переписчиков оснастят планшетными компьютерами с электронными переписными листами. Для оперативной проверки полноты сбора сведений о населении будет обеспечена онлайн-передача на план-

шетные компьютеры переписчиков кодов подтверждения населения, прошедшего перепись на портале госуслуг (Gosuslugi.ru).

Возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг станет главным нововведением предстоящей переписи.

Переписаться можно будет на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Администрация города Ишима.



Поздравляем

с золотой свадьбой папу и маму, дедушку и бабушку
НИКИТИНЫХ Леонида Игнатьевича
и **Евгению Григорьевну.**

Такие даты празднуют не часто,
Но коль пришла – сей день встречать пора,
Мы от души желаем много счастья,
А с ним – здоровья, бодрости, добра!
Так будьте впредь судьбой хранимы!
В день вашей свадьбы золотой
Желаем вам любви и мира, души извечно молодой!
Дети и внуки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Согласно ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ишимского муниципального района информирует о возможности предоставления в собственность за плату земельных участков сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельные участки, находящиеся в долевой собственности (ранее: земельные доли, используемые АОЗТ «Черемшанское» в земельных участках с кадастровыми номерами 72:10:000000:663), в количестве 9 участков. Адрес местонахождения земельных участков: Тюменская область, Ишимский район, Черемшанское сельское поселение, разрешенное использование – для сельскохозяйственного производства, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения. Кадастровый номер 72:10:0706001:221, площадь 741503 кв. м, кадастровый номер 72:10:0706001:222, площадь 201273 кв. м, кадастровый номер 72:10:0706001:223, площадь 527825 кв. м, кадастровый номер 72:10:0707001:568, площадь 2691717 кв. м, кадастровый номер 72:10:0707001:569, площадь 1401585 кв. м, кадастровый номер 72:10:0707001:570, площадь 1211077 кв. м, кадастровый номер 72:10:0707001:571, площадь 1312000 кв. м, кадастровый номер 72:10:0709001:587, площадь 342261 кв. м, кадастровый номер 72:10:0709001:588, площадь 656000 кв. м.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе приобрести земельный участок, находящийся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этого земельного участка.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства в течение шести месяцев со дня постановки земельных участков на государственный кадастровый учет вправе подать заявление о намерении заключить договор купли-продажи на земельные доли.

Адрес приема заявлений: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38.

**РАСПРОДАЖА
ОСЕНИ**

ПРОФЛИСТ от 260руб/м.кв
ЧЕРЕПИЦА от 339руб/м.кв.
САЙДИНГ от 50руб/м.пог.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО ПРИ ПОЛНОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ!

САМОРЕЗЫ В ПОДАРОК!
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ 20%

8-932-479-66-62

Размещение
в газете
рекламы,
объявлений.



8 (34551)
2-39-16.

E-mail:
ip_reklama@
mail.ru.

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО**

КОЛЕМ САМИ.
Тел.: 8-908-830-32-38,
8-932-312-28-28.
Реклама.

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.**

КОЛЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99,
8-963-010-83-83.
Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

25 НОЯБРЯ, среда		☉☾ -8	767 мм рт. ст.	4 м/с Ю
26 НОЯБРЯ, четверг		☉☾ -7	767 мм рт. ст.	4 м/с ЮВ
20 НОЯБРЯ, пятница		☉☾ -12	764 мм рт. ст.	3 м/с З

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

В Ишиме запустили новый онлайн-проект.

Как подчеркнула библиотечка центральной библиотеки Ксения Беседина, «Пижамные истории» – это не просто семейное чтение перед сном, а занимательный разговор на разные темы.

– Мы предлагаем родителям прочитать и обсудить с ребёнком поучительную

сказку, которая заставит думать и размышлять, развивать интуицию и логику. Истории ненавязчиво подводят к правильным решениям и поступкам, позволяют найти правильные способы разрешения конфликтов, пути преодоления трудностей и собственных страхов, – поясняет Ксения.

Первый выпуск онлайн-проекта был посвящён книге Кристины Бежелль и Эрве Ле

Гофф «Где моя мама?». Она – про непослушного малыша-хамелеона. Родители получают рекомендации, как составить диалог по прочитанной сказке и закрепить материал как жизненный урок.

Съёмки проходят в вечернее время, когда дети одеты в пижамы и ждут от мамы интересную сказку. Герой первого выпуска онлайн-проекта «Пижамные истории» – четырёхлетний Егор Беседин.

В следующем выпуске родителей и детей ожидает обсуждение книги Ирины Зартайской «Сюрприз для мамы». Видеообзоры проекта выходят по субботам в группах «Библиотеки города Ишима» в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.

– Надевайте пижамы и присоединяйтесь к совместному чтению! – приглашает Ксения Беседина.

Людмила МАРИКОВА.

Вандалы разбили светильники у рощи

Данный участок не впервые привлекает внимание хулиганов.

В этот раз о том, что не горят фонари вдоль пешеходной зоны на ул. Казанской, в администрацию города сигнализировали жители. Специалисты управления ЖКХ выехали на место и обнаружили, что повреждено десять плафонов.

Судя по характеру повреждений, по фонарям стреляли из пневматического оружия: одни плафоны похожи на решето – в мелкую дырочку, в других выбиты целые куски. Повреждены и сами лампы – их заменили сразу же, а пластиковые плафоны пришлось заказывать, в свободной продаже их нет. Они, кстати, антивандальные – то есть при повреждении нет осколков, которыми можно пораниться, но совсем не означает, что пластиковый шар устоит против палки или пули. Стоит один плафон 2000 рублей плюс 500 рублей лампочка. А это незапланированная нагрузка на городской бюджет.

– Сразу подали заявление в полицию о факте вандализма. Это не первый случай – месяц назад здесь меняли два торшера, те вообще, похоже, палками расколо-

тили полностью. К сожалению, уличное освещение часто становится объектом внимания вандалов – даже на мачтовых светильниках ухитряются расстреливать лампы. Полиция, конечно, следит за такими участками, но невозможно делать это 24 часа в сутки. А бывает, что в ходе рейдов ловим недобросовестных граждан, которые выкручивают лампы из уличных фонарей. Здесь же, у рощи, были такие случаи – после этого подняли плафоны повыше, – сообщил заместитель директора по инженерным сетям МКУ «Управление ЖКХ г. Ишима» Александр Макаров.

Рассматривает администрация вариант поставить на данном участке видеокмеры, но это мероприятие затратное и не гарантирует на 100 процентов, что вандалы не уйдут безнаказанными.

Не раз муниципалитет через соцсети обращался к горожанам с призывами беречь городское имущество. Ведь фонари у рощи поставили в первую очередь для удобства самих жителей – здесь дети ходят в школу, по вечерам прогуливаются пешеходы. Но, к сожалению, всегда найдутся те, кому сделать гадость – сердцу радость.

Марина СЕРГЕЕВА.



Случаи вандализма на пешеходной зоне по ул. Казанской в текущем году фиксировались неоднократно. Устраняют неисправности за счет средств бюджета. Светодиодные лампы уже заменили, а торшеры заказаны и будут поставлены в город в декабре. // Фото Василия БАРАНОВА.

ДОРОГО ВЫКУПИМ ваш автомобиль.
Деньги сразу. Тел.: 8-969-810-09-90. Реклама.

В ООО «Универсал-Сервис»
для работы вахтовым методом **ТРЕБУЮТСЯ:**
повара-бригадиры, повара, пекари-кондитеры, кухонные работники, горничные.
По условиям работы обращаться в отдел кадров по тел.: 8-952-347-34-47, 8-922-650-60-77.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ.

изготовим. доставим. установим.
Скидки 30% всем.

Тел.: 6-64-07, 8-950-490-76-70.

Для работы вахтовым методом **ТРЕБУЮТСЯ:**

- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
- КОНТРОЛЬНЫЙ МЕХАНИК-ДИСПЕТЧЕР,
- ВОДИТЕЛИ кат. «С», «СЕ»,
- ВОДИТЕЛИ ВЕЗДЕХОДА,
- МАШИНИСТЫ К-700.

Тел.: 8-912-388-96-75.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гитюковым Валерием Викторовичем (квалификационный аттестат № 72-16-935, контактный телефон: 8-922-008-82-79) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:2111001:368, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, Клепиковская с/а, АОЗТ «Искра», севернее с. Клепиково, урочище «Ямки», выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Попов Юрий Алексеевич, почтовый адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Северная, д. 1, кв. 1, телефон: 8-908-868-22-07.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит **28.12.2020 г. в 10.00** по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Суворова, 10. С проектами межевых планов земельных участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Суворова, 10. Возражения по проектам межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 10. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. **Тираж 1586 экземпляров.**